Методический ринг для педагогических работников
[bookmark: _GoBack]«Воспитание у детей патриотических чувств и нравственных качеств белорусов в художественно-речевой деятельности»
	
Цель: актуализировать знания педагогических работников по воспитанию у детей дошкольного возраста патриотических чувств и нравственных качеств белорусов в художественно-речевой; выявить собственные потенциальные возможности для совершенствования профессиональной компетентности.
Ход мероприятия
Ведущий: - Уважаемые коллеги, предлагаю Вам принять участие в игре в форме мозгового штурма «Методический ринг».
Сегодня мы будем проверять Ваши  знания по нравственно – патриотическому воспитанию. Игра состоит из нескольких раундов. Ваша задача: за короткий промежуток времени дать правильные ответы, а также следить за ходом игры, соблюдать педагогический такт. Победит тот, кто без ошибок пройдет все раунды. За каждый правильный ответ команда получает шоколадную медаль.
Хочу представить членов жюри, которые будут оценивать игру (представление членов жюри). Итак, начинаем нашу игру!!!
На ринге встречаются две команды. Нужно быстро придумать название своей команды и выбрать капитана команды.
Ведущий:- Прошу команды занять свои места.
1 раунд. «Мозговая разминка» 
Бой в бубен
Ведущий: - За 1 минуту нужно дать как можно больше правильных ответов.
1.Технический нормативный правовой акт, который определяет цели и задачи изучения образовательных областей, их содержание, время, отведенное на изучение тем, виды деятельности, рекомендуемые формы и методы обучения и воспитания? (Учебная программа дошкольного образования).
2.Назовите образовательные области учебной программы дошкольного образования?
Физическая культура
Ребенок и общество
Элементарные математические представления
Ребенок и природа
Развитие речи и культура речевого общения
Развіцце маўлення і культура маўленчых зносін
Подготовка к обучению грамоте
Изобразительное искусство
Музыкальное искусство
Художественная литература
3.Что является ведущим видом деятельности в дошкольном возрасте? (Игра)
4.С какого вида детской деятельности начинается развитие навыков трудовой деятельности у детей? (Самообслуживание и элементарный бытовой труд)
5.Человек, который принадлежит к постоянному населению данного государства и пользуется всеми правами, выполняет все обязанности этого государства? (Гражданин).
6.Сохранение прошлых ценностей в настоящем? (Культурное наследие).
7.Преданность и любовь к своему отечеству, к своему народу? (Патриотизм).
8.Крупная территория, которая имеет определенные границы и пользуется государственным суверенитетом? (Страна).
9.Кто несет ответственность за воспитание ребенка? (Родители).
10.Символ государства, его суверенитета: прикрепленное к древу или шнуру полотнище установленных размеров и цветов? (Флаг).
11.Официальная эмблема государства? (Герб).
12.То, что перешло от одного поколения к другому, что унаследовало от предшествующих поколений? (Традиция).
13.Назовите столицу Беларуси? (Минск.)
14.Русский женский головной убор? (Кокошник, венец.)
2 раунд. «Педагогическая эрудиция» 
Бой в бубен
Ведущий проговаривает 25 слов, их на память записывают команды
Адаптация
Воспитание
Индивидуальность
Личность
Метод
Мотивация
Навык
Образование
Объект
Отметка
Оценка
Принцип
Педагогик
Процесс
Развитие
Рефлексия  
Синтез
Социализация  
Технология
Умение
Условие  
Фактор
Формирование
Целеполагание
Эмпатия
Ведущий:- Назовите слова, которые вы написали. Расшифруйте эти понятия.
3 раунд. «Ребусы»
Бой в бубен
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Родина




4 раунд. «Бой пословиц»
Бой в бубен
Ведущий:- Восстановите пословицы
1 команда. 
	Нет в мире краше
	когда над ней крыша одна.

	Глупа та птица,
	будет Родина крепка.

	Если дружба велика, 
	которой свое гнездо не мило.

	Семья сильна,
	хорошие дети растут.

	В хорошей семье
	Родины нашей.


2 команда. 
	Человек без Родины,
	дороже всякого богатства.

	В своем доме и 
	счастье дорогу не забывает.

	Народное братство
	что соловей без песни.

	В семью, где лад,
	а в ленивом доме пусто.

	В прилежном доме – густо
	стены помогают.


5 Раунд «Аукцион педагогических идей»
Командам предлагается написать и потом назвать за 1 минуту как можно больше традиционных и нетрадиционных форм проведения родительских собраний. 
(Посиделки, открытый микрофон, круглый стол, мастер-класс, семейный калейдоскоп, вечер вопросов и ответов, заседания семейного клуба, новоселье группы, вечер при свечах, встречи со специалистами, устный журнал, конференции и т. д.)
6 Раунд. «Черный ящик» 
Бой в бубен
Ведущий: - Против команд играют законные представители воспитанников учреждения дошкольного образования. Внимание! Вопрос! 
1. В черном ящике находится символ русского быта, который долго служил признаком социального неравенства и мерой достатка в семье. В деревнях он передавался из поколения в поколение. С развитием промышленности каждый мог заказать его по каталогу или своему эскизу. На ярмарках их продавали по весу и сорту. Итак, это…..(Самовар).
2. Здесь лежит предмет, который является символом споров, горечи, печали, зла, из-за него начинались войны. Но это людей не останавливало, не отталкивало от этого предмета, а, наоборот, прельщало. Этот предмет встречается не только в сказках, но и в мифологии и в христианской легенде. Итак, это… (Яблоко)
Рефлексия «Всё в наших руках»
Ведущий: - На основании проведенной игры, предлагаю Вам выбрать и записать на гранях куба, что Вы считаете самым важным в воспитании нравственно-патриотических чувств у детей. 
Возьмите их в руки. Мы видим, что куб сам по себе не держится, а только благодаря нашим рукам. «Правильное воспитание – это наша счастливая старость, плохое воспитание – это наше будущее горе, это наши слёзы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной» А.С. Макаренко. 
Подведение итогов жюри. Награждение победителей
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